

Інформація про страховий продукт
«Страхування відповідальності перед третіми особами
суб'єктів господарювання та фізичних осіб»
(код продукту: 519)


Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1.Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Українська пожежно-страхова компанія» код за ЄДРПОУ20602681
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Дата видачі 30.04.2024 р. Відомості про ризики / класи включені до Ліцензії за посиланням https://upsk.com.ua/dbs.8.files/upload/file/pubdoc/upsk_vityag_3.pdf
4	Місцезнаходження страховика	04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 40
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://upsk.com.ua
6	2.Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 13 «Страхування іншої відповідальності (ніж передбачена класами 10, 11, 12)» Об'єкт страхування – відповідальність Страхувальника (особи, відповідальність якої застрахована) за шкоду, заподіяну потерпілій третій особі та/або її майну та/або навколишньому природному середовищу внаслідок здійснення діяльності Страхувальником (особою, відповідальність якої застрахована)
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховий ризик – випадкова подія, що може відбутися протягом строку дії Договору страхування, відповідальність за яку несе Страхувальник або особа, відповідальність якої застрахована за Договором страхування, та внаслідок настання якої може бути заподіяна шкода потерпілій третій особі та/або її майну та/або навколишньому середовищу.
9	Територія та строк дії договору страхування	Територія дії договору встановлюється за домовленістю Сторін та може бути: ➤ Україна, за виключенням тимчасово окупованих територій; територій, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження; населених пунктів/територій, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку); територій, на яких тривають / проводяться воєнні (бойові) дії, або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) на момент настання події, що має ознаки страхового випадку;

		<p>➤ інша територія конкретної країни, групи країн, об'єднань тощо за погодженням Страховика.</p> <p>Строк дії договору – від 1 календарного дня до 1 року; понад 1 календарний рік (за погодженням із Страховиком).</p> <p>У разі сплати страхової премії частинами строк дії договору поділяється на періоди страхування (періоди дії страхового покриття). Строк дії договору не продовжується.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Розмір страхової суми (загальний ліміт відповідальності) в Договорі встановлюється за домовленістю сторін встановлюється в діапазоні від 50 000 гривень по 50 000 000 гривень
11	Франшиза	<p>Безумовна франшиза:</p> <p>Мінімальна – 0% страхової суми за одним об'єктом страхування</p> <p>Максимальна – 30% страхової суми за одним об'єктом страхування</p> <p>Часова франшиза: від 5 календарних днів</p>
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Страховий платіж встановлюється Страховиком в залежності від ризику, розміру страхової суми</p> <p>Мінімальний страховий платіж – 200 гривень</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>➤ одноразово 100 % страхової премії;</p> <p>➤ частинами (2-ма частинами (50%/50%), 4-ма частинами (25%/25%/25%/25%), інший варіант узгоджений сторонами).</p>
14	Обов'язки сторін	<p>Перелік обов'язків Страховика зазначений в п. 4.4. Загальних умов страхового продукту «Страхування відповідальності перед третіми особами суб'єктів господарювання та фізичних осіб»</p> <p>Перелік обов'язків Страхувальника зазначений в п. 4.2. Загальних умов страхового продукту «Страхування відповідальності перед третіми особами суб'єктів господарювання та фізичних осіб»</p> <p>Вичерпний перелік обов'язків кожної зі Сторін зазначається в договорі страхування</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія договору припиняється за взаємною згодою сторін, а також у разі:</p> <p>➤ закінчення строку дії договору;</p> <p>➤ виконання Страховиком зобов'язань перед страхувальником у повному обсязі;</p> <p>➤ несплати страхувальником чергової частини страхової премії у встановлений договором строк (у разі сплати страхової премії частинами). Страхувальник самостійно контролює терміни (строки) сплати чергових частин страхової премії;</p> <p>➤ ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника – фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»);</p> <p>➤ ліквідації Страховика у порядку, встановленому законом України;</p> <p>➤ набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору недійсним.</p> <p>Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка сторона зобов'язана повідомити іншу сторону не пізніше, як за 30 календарних днів до дати припинення дії договору. Страховик має право достроково припинити договір без згоди страхувальника, який виконує всі умови договору страхування.</p> <p>Страховик зобов'язаний повернути страхову премію або її частину не пізніше, ніж протягом 10 робочих днів від дати дострокового припинення дії договору.</p>

		<p>Остаточний розрахунок між страхувальником і страховиком у разі дострокового припинення дії договору, за яким залишилися неврегульовані страхові випадки, здійснюється після прийняття страховиком рішення про визнання випадку страховим та здійснення страхової виплати або прийняття страховиком рішення про невизнання випадку страховим та/або прийняття страховиком рішення про відмову в здійсненні страхової виплати.</p> <p>Детальний порядок розрахунку та повернення страхової премії (частини страхової премії) зазначено в п.п. 5.8.-5.15 Загальних умов страхового продукту «Страхування відповідальності перед третіми особами суб'єктів господарювання та фізичних осіб».</p> <p>Страхувальник має право протягом 30 (тридцяти) календарних днів з дня укладення договору відмовитися від договору без пояснення причин, крім випадку, якщо за таким договором повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>У разі настання передбаченої Договором події, яка в подальшому може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник (особа, відповідальність якої застрахована) зобов'язаний дотримуватися виконання дій, передбачених Договором страхування відповідальності.</p> <p>Орієнтовний перелік дій наведено в розділі 7 Загальних умов страхового продукту «Страхування відповідальності перед третіми особами суб'єктів господарювання та фізичних осіб» № 519.1.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>При настанні страхового випадку розмір страхової виплати визначається відповідно до умов договору страхування відповідальності.</p> <p>Орієнтовний перелік документів, який необхідно надати Страховику, та порядок розрахунку наведено в розділі 8 Загальних умов страхового продукту «Страхування відповідальності перед третіми особами суб'єктів господарювання та фізичних осіб» № 519.1</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Страховик не визнає страховим випадком подію та не здійснює страхову виплату, якщо випадок стався внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ впливу ядерного вибуху, випромінювання, застосування ядерної зброї, ядерного інциденту радіації або радіоактивного зараження, впливу проникної радіації, радіоактивного забруднення будь-яким ядерним паливом або відходами внаслідок згоряння ядерного палива, впливу іонізуючого випромінювання або радіоактивного забруднення; ➤ збройної агресії, воєнних дій, а саме: вторгнення, дій іноземних держав (при оголошенні війни або без оголошення війни), воєнних/збройних конфліктів, дії незаконних збройних формувань, диверсії, повалення/захоплення влади або спроби таких дій, посягання на територіальну цілісність, мародерства, агресії іншої держави або заходів щодо її подолання, вторгнення військ іншої держави або несанкціонований перетин кордону військами іншої держави або будь-яких інших дій за політичними, економічними, соціальними мотивами; дії мін, торпед, бомб, гранат, снарядів, інших будь-яких бойових припасів та або знарядь війни; дії будь-яких вибухових речовин або пристроїв, що використані з метою пошкодження або знищення майна та/або завдання шкоди здоров'ю або життю людей; ➤ терористичного акту, громадянської війни, масових заворушень

		<p>усякого роду, порушень громадського порядку, терористичної або антитерористичної діяльності, страйків, заколотів, локаутів, повстань, революцій, узурпації влади, самоуправства, цивільних безладь; державних переворотів, актів тероризму, військової диктатури.</p> <p>Підстави відмови у страховій виплаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ навмисні дії страхувальника або особи, на користь якої укладено Договір, спрямовані на настання страхового випадку, крім дій, вчинених у стані крайньої необхідності або необхідної оборони, або випадків, визначених законодавством чи міжнародними звичаями; ➤ вчинення страхувальником або особою, на користь якої укладено Договір, умисного кримінального правопорушення, що призвело до настання страхового випадку; ➤ подання страхувальником та / або потерпілими третіми особами неправдивих відомостей про об'єкт страхування, обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику або про факт настання страхового випадку; ➤ одержання страхувальником та / або потерпілими третіми особами повного відшкодування збитків від особи, яка їх заподіяла. ➤ несвоєчасне повідомлення страхувальником про настання страхового випадку без поважних причин або невиконання інших обов'язків, визначених договором або законодавством, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини та обставини настання страхового випадку або розмір заподіяної шкоди (збитків); ➤ неповідомлення або несвоєчасне повідомлення страхувальником про зміни ступеня страхового ризику протягом дії Договору; ➤ створення страхувальником та / або потерпілими третіми особами перешкод у визначенні обставин події, що має ознаки страхового випадку, характеру та розміру збитків (витрат); ➤ ненадання Страховику оформлених належним чином документів, що підтверджують факт настання події, що має ознаки страхового випадку, розмір збитків та інших документів, подача яких передбачена договором; ➤ вчинення дій (бездіяльності), пов'язаних з непідкоренням владі; ➤ наявність обставин, які є винятками зі страхових випадків та обмеженнями страхування, передбаченими Договором; ➤ невиконання страхувальником своїх обов'язків за договором. <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків зазначено в договорі страхування відповідальності.</p>
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Договір укладається в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформлюється у паперовій формі або в формі електронного документа, в порядку передбаченому законодавством про електронну комерцію або згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про електронні документи та електронний документообіг».
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Реалізація страхового продукту здійснюється: працівниками Головного офісу (04080, м. Київ, вул. Кирилівська, 40) працівниками відокремлених структурних підрозділів страховими посередниками відомості, за якими розміщені за переходом по QR-коду

		
23	Інша інформація про страховий продукт	відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту «Страхування відповідальності перед третіми особами суб'єктів господарювання та фізичних осіб» № 519.1 (https://upsk.com.ua/dbs.8.files/upload/file/sp/519.1_zusp_vto_sub_g_fo.pdf) 